

KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK PÉNZÜGYI ÉS VAGYONGAZDÁLKODÁSI BIZOTTSÁGA

JEGYZŐKÖNYV

amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsága **2014. április 24-én** a kaposvári Polgármesteri Hivatalban megtartott rendkívüli üléséről.

A megjelent bizottsági tagok nevét, a meghívottak nevét, megjelenésük tényét a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét lépező jelenléti ív tartalmazza.

Csutor Ferenc Tanácsnok úr megállapította, hogy a Bizottság a jelen lévő 9 fővel határozatképes. A meghívóban kiküldött napirendi pontokon elfogadását tette fel szavazásra.

68/2014. (IV.24.) Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsága a napirendjét elfogadta.

Szavazati arány: 9 igen

0 tartózkodás

0 nem

A tárgyalásra kerülő napirendi pontok felsorolását a jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képező meghívó tartalmazza.

A Bizottság határozata alapján tárgyalásra kerülő napirendek:

1. Előterjesztés közbiztonság fokozását szolgáló támogatásokról

Előterjesztő: Szita Károly polgármester

Közreműködik: dr. Farkas Edit aljegyző

2. Előterjesztés a kéményseprő-ipari közszolgáltatásról szóló 83/2012. (XII. 17.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előterjesztő: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Molnár György igazgató

Napirendi pontok tárgyalása:

1. Előterjesztés a kéményseprő-ipari közszolgáltatásról szóló 83/2012. (XII. 17.) önkormányzati rendelet módosításáról

Az előterjesztést a Közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza.

Oláhné Pásztor Andrea főmunkatárs, meghívott: Kiegészítésként szeretném elmondani, hogy a törvényi kötelezettségnek eleget téve az előterjesztést megküldtük a fogyasztóvédelmi hatóságnak és a szakmai érdekképviseleti szervezeteknek. A Fogyasztóvédelmi Felügyelőség

észrevételt, javaslatot nem tett. A szakmai érdekképviselőktől nem érkezett visszajelzés. Az előterjesztés elkészítése után vettük észre, hogy egy hiba maradt a rendeletmódosításban. Az eredeti rendelet 6. §. (1) bekezdése szerint a szilárd- és olaj-tüzelőberendezés füstgáz elvezetésére szolgáló egyedi és gyűjtőkéményeket, valamint azok kémény toldóit és szikrafogóit *félévente* egy alkalommal kell ellenőrizni és tisztítani. A BM rendelet alapján ez a gyakoriság változott évente 1 alkalomra, ehhez igazítottuk a díjakat is, ezért ezt a szakaszt kérjük azzal a módosítással elfogadni, hogy a *félévente* egy alkalommal szövegrész helyébe *évente* egy alkalommal szöveg lép.

69/2014. (IV.24.) Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsága megtárgyalta a **kéményseprő-ipari közszolgáltatásról szóló 83/2012. (XII. 17.) önkormányzati rendelet módosításáról** szóló előterjesztést és a rendelet-módosítást a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja az alábbi módosítással:

A R. 6. §. (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(1) Szilárd- és olaj-tüzelőberendezés füstgáz elvezetésére szolgáló egyedi és gyűjtőkéményeket, valamint azok kémény toldóit és szikrafogóit – a (2)-(3) bekezdésben foglalt kivétellel – **évente** egy alkalommal kell ellenőrizni és tisztítani.”

Szavazati arány: 9 igen

0 tartózkodás

0 nem

2. Előterjesztés közbiztonság fokozását szolgáló támogatásokról

Az előterjesztést a Közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza.

Jurmann Béla szakértő, bizottsági tag: Mi a különbség a DOM és a fix kamerák között?

Kocsis Ferenc szakértő, bizottsági tag: Figyeli-e valaki a kamerák által mutatott képeket?

dr. Farkas Edit aljegyző, meghívott: A DOM kamera folyamatosan körbe forog, így mindig egy kis szakaszt mutat, a fix kamerák mindig egy pontra néznek. Az összes kamera figyelésére napi 24 órában nincs lehetőség, ez jelentős létszám alkalmazását igényelné. A rendőrség álláspontja szerint már a kamerák felszerelése is jelentős visszatartó erő. A kamerák felvételei visszanezhetők és rendőrségi eljárásban bizonyítékként felhasználhatóak lesznek. A központi egységek a rendőrségen és a közterület-felügyeleten kerülnek elhelyezésre.

Tóth István alpolgármester, meghívott: Ezek már úgynevezett okos kamerák, vannak olyan beállítási lehetőségek, amiket automatikusan felismer a rendszer pl. nagyobb csoportosulás és jelzést ad a rendőrségnek.

70/2014. (IV.24.) Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsága megtárgyalta a **közbiztonság fokozását szolgáló támogatásokról** szóló előterjesztést és a határozati javaslatot a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

Kaposvár, 2014. április 28.


Csutor Ferenc
tanácsnok


Borhi Zsombor
képviselő